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B","A("c(rep",(ctimes),((نتيجه فرمان . 1   كدام است؟ =23

"""""""""""". الف   BBAAAA  

  BBAAA. ب  

"""""""""". ج   BBAAA  

  BABABA. د  

  شود؟ براي نام گذاري سطر و ستون يك ماتريس از كدام تابع استفاده مي. 2

 (  )dimnames. ب    (  )names. الف  

  (  )Col .row .name. د    (  )dimname. ج  

  .استفاده مي شود  ......براي ساخت يك سري زماني چند متغيره از تابع . 3

  (  )cycle. د  (  )ts. ج  (  )tsp. ب  (  )tsmatrix. الف  

  رود؟ كدام گزينه براي خواندن يك بردار كاركتري بكار مي. 4

 scan(what (o)). الف  

 scan(character =" yes "). ب  

    scan(what ="T"). ج  

  scan(what ="yes"). د  

  است؟كدام  cumsum(1:3)خروجي فرمان . 5

    9 ,  3 ,  1. د   3. ج   6 ,  2 ,  1. ب   6 ,   3 ,  1. الف  

  كدام است؟ trunc(2.3)خروجي فرمان . 6

   2 . د   1. ج    6. ب   3. الف  

  چه خروجي دارد؟ tsp(x)[4]يك سري زماني باشد دستور  xاگر . 7

  خروجي ندارد .د  طول سري . ج  دوره تناوب . ب  زمان پايان . الف  

  شود؟ براي رسم نمودار چگالي توزيع يك مجموعه داده از كدام دستور استفاده مي. 8

  (   )density. د  (  )plot. ج  (  ) hist. ب  (  )pie. الف  
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  كدام است؟ D(expression(3*x^2),"x")خروجي دستور . 9

23. ج  x∗∗23. ب  x∗3. الف  
Λ∗ x  د .x∗2 

  شود؟ براي درونيابي يك تابع در يك يا چند نقطه از كدام تابع استفاده مي. 10

  (   )choleski. د  (  )qr. ج  (  )stepfun. ب  (  )approx. الف  

  كوچكتر باشدكدام يك از دستورات زير است؟ 11.075از  5دو با درجه آزادي  –احتمال اينكه يك متغير تصادفي كي . 11

 pchisq(11.075,5). ب  dchisq(11.075 , 5). الف  

  qchisq(11.075,5). د    rchisq(11.075,5). ج  

  ي شود؟ها از كدام تابع استفاده م براي انجام آزمون برابري نسبت. 12

   (   ) chisq.test. د  (  )bernol.test. ج  (    )prop.test. ب  (   ) binom.test. الف  

  توان نمودار احتمال يكنواخت را رسم كرد؟ با استفاده از كداميك از توابع زير مي. 13

  ( )qqunif. د     (  )qqline   .ج  (  )qqnorm. ب  (  )qunif. الف  

  از كدام تابع استفاده مي شود؟) نمودار ژرفا نما(ها  نمايش سه بعدي از داده براي. 14

 (   )contour. د  (   )faces. ج  (  )stars. ب  (  )persp. الف  

  :عبارتست ازS+در  (   )imageكاربرد تابع . 15

  رسم نمودار چهره نما . ب    رسم نمودار خط تراز . الف  

  اي  رسم نمودار ستاره. د    نقش نما رسم . ج  

  برند؟ را دركدام تابع زير بكار مي correctشناسه . 16

   (  )cor.test. د  (  )var.test. ج  (  )t.test. ب  (  ) wilcox.test. الف  

  شود؟ استفاده مي.....................در آزمايشهاي دو عاملي براي بررسي وجود اثر متقابل از تابع . 17

 (  )interaction.plot. د  (  )attach. ج  (  )interaction. ب    (  )inter.plot. فال  

00(يك نسبت فرضي  با براي آزمون برابري نسبت جامعه. 18 ppH   شود؟ از كدام تابع استفاده مي)  :=

 (  )var.test. د  (  )prop.test. ج   (  )binom. ب  (  )binom.test. الف  
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  شود؟ براي ساخت ماتريس طرح از كدام تابع استفاده مي. 19

 (  )plot.design. ب    (   )data.frame. الف  

 (  )design. د    (  )fac.design. ج  

  كدام است؟ factor(c(1,3,3,2,NA),levels=c(1,2))نتيجه دستور . 20

 NA ,NA ,2 ,NA, 1. ب   NA ,NA, 2, 2, 1. الف  

   NA, 1, 2, 2, 1.  د    NA,2 ,2 ,1 ,NA. ج  

  

        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

  

  )نمره 5/1(.اي بنويسيد كه جدول تحليل واريانس طرح دو عاملي زير را محاسبه كند برنامه . 1
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NNبرنامه اي بنويسيد كه يك ماتريس واحد. 2   )نمره 1(.ايجاد كند ×

  )نمره  5/1(.را محاسبه كند) فيشر  zبا استفاده از تبديل (ρبنويسيد كه فاصله اطمينان براي  برنامه اي. 3

        

  )نمره 5/1(.هاي جور شده را انجام دهيد اي بنويسيد كه آزمون تقارن مك نمار براي زوج مطابق اطلاعات جدول زير برنامه. 4

  

    زنده ماند Bريافت تيمار با د  فوت كرده Bبا دريافت تيمار 

  زنده ماند Aبا دريافت تيمار   90  16

  فوت كرد Aبا دريافت تيمار   5  510

    

  )نمره  5/1(.را تشريح كنيد (  )summaryخروجي تابع . 5

  


